1.

Na ppei¢ 1o eppadov Twy oxnudTwy:

MAOHMATIKA

TTepipeTpog kai eppaddv - ZovOeTa mpoPAnpara

Ovoypa:

A) 2NEK.
3 eK.
4 EK.
3 gk
B) 5 €K,
b €k,
5 €K,
6 K.
M
¥
w
<
7 EK.
Non:

ATtdvtnon: Ea=

TTepipeTpog TETPAyWvoU

TTrerp =4X (MAeUPA) = 4X2 ek. = 8 ek,

Eupaddv TeTpaywvou

Ererp = (TAeUpd) X (TAEUPA) = 2 ek. X 2 €Kk. = 4
T.EK.

KAKIAXIAKXIXAkhkkhkkkkkkkkx

‘3 K.

| 4 &k.

TTepipeTpoc opBoywviou TapaAAnAdypappiou

TTope nap/uou =2X (HAKOG) +2X (TTAdTOG) = 2X3
ek. + 2 X 4 ek. = 14 ¢k.

Eupaddv opBoylviou TapaAAnAdypapupou

E 00 map/uou = (HAKOG) X (TTAdTOG) = 3 eKk. X 4 &K,
=72 T.EK.
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TTepipyeTpoc TpIywvou

TTio. =(a TAEUpd)+(p TAEUpA)+(y TTAEUPA)=9 K.

Eupadov Tpiyivou

Erpy. - (Baon)X(byog) ek X26K. 3 ¢ ey

2 2




2. Na ppeig Tnv mepipeTpo Kai To euPpadov Twv oxnPATWY:

— 8 gk
A -
v |
58:.(;.‘.’ E4EKA A \
« 12 ex. >
Amavinon: TTa=__ Ea=

KA A KKK KA A A KA AL A A A A LA ALK LA AL AKAALAAAAXAAALXAXAAAAXXAAARAAAAAAkAkkhkhkhhkkkhkhkhkkkhkkkikx

B)

Amavinon: TTg=___ Ep=

KA A KKK ALK KA A A A A A A LA AL AL A AL AKAALAAAAXAAALAAXAKXAAXXAAIARAXAAhkhkkhkkhhkkkkhkhkhkkkhkkkkx

Amavtnon: TTr= Er=

Nuon:

KA A KA KA A A A KK ALK A A A LA ALK AL AL AKX ALAAAAXAAALAAXAXAARXAAARAAXAAhkkhkhkhhkkkkhkhkhkkkkhkkkikx

3. Me pdon To axnpa kai Ta atoixeia mou divovrai, Ppeg oGO
Ba oToixioel n TWAnon autoU Tou oIKoTTEJoU, av TOUANOEi
mpog 200 € T.4.

Auon:

ATtavtnon:

12 .




